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Zadeva: Zahteva po popravku članka, objavljenega 19. 5. 2014 na spletnem naslovu 

http://24kul.si/ministrstvo-za-zunanje-zadeve-bogato-financira-amnestyinternational-ki-spodbuja-

splav-in-spreminjanje-spola 

 

Spoštovani, 

 

v svojem zapisu z dne 19. maja 2014 z naslovom Zunanje ministrstvo bogato financira Amnesty 

international Slovenija, ki promovira splav in spreminjanje spola! ste žal navedli nekaj netočnosti. 

V skladu z zakonodajo zahtevamo objavo spodnjega popravka in pojasnila. Prepričani smo, da ne 

želite objavljati napačnih informacij, zato za ustrezno informiranost vašega uredništva ter vaših 

bralk in bralcev podajamo prave.  

Našega gibanja seveda niso prevzeli radikalni nasprotniki pravice do življenja. Amnesty 

International se zavzema za spoštovanje reproduktivnih in spolnih pravic vsakogar, o čemer lahko 

več najdete tukaj: www.amnesty.si/moje-telo-moje-pravice. Ne izvajamo kampanj za sterilizacijo 

žensk ali spreminjanje spola; če gre pri slednjih primerih za svobodno odločitev 

posameznika/posameznice, imajo do tega pravico. Glede splava se Amnesty International zavzema 

za dostop do varnega in legalnega splava, če je zanositev posledica posilstva, spolnega napada, 

incesta ali če je v nevarnosti zdravje ali življenje matere. Poleg tega menimo, da morajo imeti 

moški in ženske celovite informacije o spolnem in reproduktivnem zdravju. Amnesty si že več kot 

50 let ponosno prizadeva za spoštovanje pravic vseh, brez razlikovanja, in za njihovo svobodo. V 

okvir tega prizadevanja med drugim pomembno sodi tudi boj proti homofobiji.   

Amnesty International od države sprejema le sredstva, namenjena za program učenja človekovih 

pravic. Zunanje ministrstvo, ki ga posebej izpostavljate v svojem zapisu, je v skladu z zavezami na 

mednarodni ravni dolžno poskrbeti za sofinanciranje projektov Evropske komisije, in za to so 

namenili sredstva. V skladu s to zavezo smo od MZZ v letih 2011 do 2013 pridobili 12.984,32 

EUR kot sofinanciranje Mednarodnega projekta Izobraževanje za človekovo dostojanstvo. V okviru 

tega projekta smo se osredotočali na vprašanje boja proti revščini, med drugim na prisilne izselitve 

in slabe nastanitvene razmere.  

 

Posebej izpostavljate tudi leto 2013; Amnesty International Slovenije je za učenje človekovih 

pravic od državnih in lokalnih organov uspela pridobiti 19.485,89 EUR (MZZ, Urad za mladino na 

državni in lokalni ravni). Sredstva so bila namenjena izvajanju rednega programa učenja človekovih 

pravic s poudarkom na temah revščine in strpnosti.  

 

Večina preostalih sredstev iz tega leta so dohodnina od davkoplačevalk in davkoplačevalcev, gre za 

namenitev dela dohodnine za izbrano organizacijo. Ta denar se odmeri od dohodnine posameznika 

ali posameznice in se nameni organizaciji po lastni izbiri davkoplačevalca. Tudi v letu 2013 se je 



določeno število davkoplačevalk in davkoplačevalcev samostojno in svobodno odločilo, da podpre 

Amnesty International Slovenije pri našem delu.  

 

Naše delo je zelo široko zastavljeno in med drugim sega od prizadevanj za svobodo izražanja do 

boja proti diskriminaciji na osnovi rase, etnične pripadnosti, spola, spolne usmerjenosti, verske 

pripadnosti ali kakšne druge okoliščine, od prizadevanja za pravice migrantov, beguncev in 

iskalcev azila preko prizadevanj za odpravo smrtne kazni do boja proti nenadzorovani trgovini z 

orožjem in proti mučenju. Pravzaprav so naša prizadevanja za boljši svet na lokalni in globalni 

ravni tako široka, da jih je nemogoče spraviti v kratek odziv in zato prijazno vabimo, da tako 

uredništvo 24kul.si kot bralke in bralci tega portala za dodatne informacije obiščejo 

www.amnesty.org in www.amnesty.si. 

 

Prosim za objavo popravka. 

 

Pozdrav, 

 

Metka Naglič 

namestnica direktorice za področje kampanj in komunikacij 


